

B. számú
melléklet



TISZAESZLÁR KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

Levél cím: 4464 Tiszaeszlár, Rákóczi u. 91.

Telefon: (42) 277-505

Email.: hivatal@tiszoeszlar.hu

ELŐTERJESZTÉS

Óvodavezető kinevezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tiszaeszlári Óvoda és Konyha Intézményvezetője munkaviszonyát közös megegyezéssel megszüntette.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. Törvény 67. § (1) Nevelési-oktatási intézményben az intézményvezetői megbízás feltétele:

a) az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges – a 3. mellékletben felsorolt – felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, középiskolában az e törvényben foglaltak szerint pedagógus-munkakör betöltésére jogosító mesterképzésben szerzett szakképzettség,

b) pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,

c) legalább öt év pedagógus-munkakörben vagy heti tíz tanóra vagy foglalkozás megtartására vonatkozó óraadói megbízás ellátása során szerzett szakmai gyakorlat,

d) a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás.

(1a) Az (1) bekezdés c) pontja szerinti óraadói megbízás ellátása során szerzett szakmai gyakorlat megállapításakor az egy időben több köznevelési intézménnyel fennálló óraadói megbízási jogviszony keretében ellátott tanórák, foglalkozások számát össze kell adni.

(2) Nem lehet a köznevelési intézmény vezetője a köznevelési intézmény fenntartója, továbbá a köznevelési intézmény fenntartójánál vezető állású munkavállaló vagy vezetői megbízással rendelkező köztisztviselő, közalkalmazott. Ha a köznevelési intézmény fenntartója a nemzetiségi önkormányzat vagy az óvoda fenntartója a települési önkormányzat, ez a korlátozás nem vonatkozik a fenntartói jogot gyakorló képviselő-testület tagjaira. Az egyházi és magánintézmények esetében ez a korlátozás nem vonatkozik a fenntartói jogot gyakorló testület tagjaira.

(7) Az intézményvezető kiválasztása – ha e törvény másképp nem rendelkezik – nyilvános pályázat útján történik. A pályázat mellőzhető, ha az intézményvezető ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. Egyetértés hiányában, továbbá az intézményvezető harmadik és további megbízási ciklusát megelőzően a pályázat kiírása kötelező.

Az óvodavezetői álláshely betöltésére Kander Zoltánné nyújtotta be pályázatát. Javaslom a pályázat elbírálását, és egyéb jelentkező hiányában az új óvodavezető kinevezését. Kérem a Tisztelt Képviselő – testületet, hogy a mellékelt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Tiszaeszlár, 2020. 10. 13.


Vajda László
polgármester

